Lezione 20
INTEGRALI INDEFINITI

1) Calcolare i seguenti integrali indefiniti:
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2) Quale ¢ la funzione f(x) tale che f’(x) = e “2x* +2x+1) 2 (A) e (x+1)-2;

(B) et “(2x* -2x+3) ; ©) e “2x° 13+ %% +x); (D) nessuna delle precedenti .
3) Quale delle seguenti uguaglianze ¢ corretta? (A) f e’ senxdx = —e" cosx +c;
sene™”

(B)fsen\/;dx=—cos X+c ; (C)f—xdx=cose"x+c ; (D) flogxdx=xlogx+c.
o

4) Una primitiva della funzione f(x)= X R
(1 + X3 ) 1+x
2
(A) al T (B) al < (©) al +33 ; (D) nessuna delle altre risposte ¢ vera.
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5) Una primitiva della funzione (x> +3x) e™ & (A) %(4x3 +6x° -9x + 1) e’

(B) %(4x3 —-6x° +18x - 9) e’ ; (C) %(4x3 —6x° -2x+ 1) e’ ; (D) nessuna delle precedenti.
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6) Una primitiva della funzione f(x)= —- | & (A); -1/2log(e™ + 1) — arctg(e®) + ¢* +x ;
e

(B) (6™ —1) log(e™+1); (C)-112log(e™+ 1)+e* +x; (D) 1/2log(e™ + 1) — arctg(e”) + * — x.
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